Correction exercices de francais CM2 du 23 mars
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Chacun pourra compléter avec la proposition comme il le souhaite en restant cohérent.
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a. Lacane nage et elle aborde la berge.
b. Lou et Théo rentrent et ils font leurs devoirs.
c. L’escrimeur met son casque et il salue son adversaire.
d. L'archer prit une fleche et il visa.
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Plusieurs solutions sont possibles... En voici deux pour chaque phrase :

a. Les garcons échangent des billes et les filles jouent a la marelle. Les garcons échangent des
billes pendant que les filles jouent a la marelle.

b. Quand tu seras majeur, tu voteras. Tu voteras lorsque tu seras majeur.

c. Elle a attrapé le ballon et a évité un adversaire. Elle a attrapé le ballon, puis a évité un
adversaire.

d. L’acteur salue le public, retourne dans sa loge et se démaquille.

L’intérét de transformer des phrases simples en phrases complexes est d’éviter des répétitions,
notamment les répétitions des sujets. L’utilisation de « mots outils » (conjonction de coordination,
pronom relatif...) permet de donner du sens et des indications pour la compréhension. Les phrases
complexes seront des éléments que nous tenterons de mettre plus régulierement dans nos outils.

Correction exercices de maths 23 mars
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Cette moitié de pastéque pése 750 g ou 0,750 kg (0,75 kg).
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150/30=5

Le poids d’un éléphant est de 5 tonnes soit 5 000 kg.*
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165 X 365 =60 225

La consommation annuelle de pain par personne en 2002 était de 60 225 g soit 60,225 kg.
120 X 365 =43 800

La consommation annuelle de pain par personne en 2015 était de 43 800 g soit 43,800 kg (43,8 kg).



Il est important de revoir les conversions dans le tableau pour maitriser la position de la virgule.



